
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з послом Королівства Бахрейн у Росії 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.03.2023. 9 березня в Патріаршій резиденції в Даниловому
монастирі Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил зустрівся з Надзвичайним та
Повноважним послом Королівства Бахрейн у Російській Федерації Ахмедом Абдулрахманом Аль-
Сааті. 

 У зустрічі взяв участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Антоній. Серед учасників також були помічник Президента Російської
Федерації І. Є. Лєвітін, голова Комітету Державної Думи Росії з міжнародних справ, керівник
парламентської фракції ЛДПР Л. Е. Слуцький. Були присутні віце-президент Російського союзу
хіміків А. Г. Гур'єв, президент Російської асоціації виробників добрив А. А. Гур'єв. 

 Посла Ахмеда Абдулрахмана Аль-Сааті супроводжували генеральний секретар Євразійсько-
Бахрейнської асоціації бізнесу та дружби Галлі Монастирьова та радник Посольства Бахрейну



Хоссам Салум Еддін. 

 У вітальному слові до гостя Святіший Патріарх Кирил відзначив дружній характер відносин між
Росією та Бахрейном та передумови для подальшого розвитку співпраці. 

 Його Святість особливо згадав, що Королівство Бахрейн приділяє велику увагу розвитку
міжрелігійного діалогу та добрих стосунків між різними релігіями. 

 Він розповів, що для жителів Росії важлива тема міжрелігійних відносин, тому що на території
країни є різні віросповідання. «Руська Православна Церква забезпечує мирну взаємодію
релігійних груп і до всіх виявляє повагу; з більшістю з них ми знаходимося у дуже добрих та ділових
відносинах. Було створено майданчик для багатостороннього міжрелігійного діалогу –
Міжрелігійну раду Росії», – констатував Святіший Владика. 

 Ахмед Абдулрахман Аль-Сааті передав Святійшому Патріарху Московському та всієї Русі Кирилу
вітання Короля Бахрейну Хамада бен Іси Аль Халіфи. «Принцип свободи віросповідання в
Королівстві Бахрейн – це стійка політика, що проводиться особисто Королем Хамадом та загалом
королями Бахрейну протягом багатьох століть», – наголосив дипломат. Він також згадав
заснований кілька років тому з ініціативи Короля Хамада бен Іси Аль Халіфи Міжнародний центр
мирного співіснування, який носить його ім'я. Мета цього центру – поширення цінностей миру та
співіснування послідовників різних релігій. 

 Посол передав Святішому Патріарху Кирилу запрошення монарха відвідати Королівство Бахрейн,
зазначивши: «Прошу прийняти від Його Величності Короля найкращі побажання Вашій Святості
доброго здоров'я, щастя та довгих років життя на благо миру та процвітання Росії та всього світу». 

 Ахмед Абдулрахман Аль-Сааті також торкнувся миротворчого потенціалу Руської Православної
Церкви в питанні вирішення конфліктів у світі, особливе місце серед яких займає ситуація в
Україні, зазначивши, що Король Бахрейна висловив готовність зі свого боку «сприяти досягненню
миру шляхом переговорів, у тому числі через свої особисті контакти чи через контакти з тими
структурами, які можуть цьому сприяти». 

 Звертаючись до посла Королівства Бахрейн, Патріарх Московський і всієї Русі Кирил попросив
передати Його Величності свою повагу. Його Святість нагадав, що Руська Православна Церква
надає великого значення розвитку відносин з ісламським світом. «Як Ви знаєте, у нас велика
мусульманська громада. Ми дякуємо Богові за те, що на території Росії ніколи не було важких
конфліктів між православними та мусульманами», – констатував Патріарх. Він нагадав, що у
Російській імперії видатні представники ісламу служили при дворі, отримували високі звання,



нагороди. Міжнаціональні та міжрелігійні відносини і сьогодні є значним пріоритетом внутрішньої
політики Росії. 

 «Руська Православна Церква вважає важливою частиною своєї діяльності зміцнення відносин з
мусульманською спільнотою», – наголосив Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил. Його
Святість відзначив також роль російських мусульман у розвитку відносин з Православною
Церквою. «Міжрелігійний мир, співпраця, братні відносини православних та мусульман у Росії
сприяють стабільності внутрішньої ситуації в країні», – резюмував Патріарх Кирил. 

 У ході подальшої бесіди були порушені теми міжрелігійного співробітництва та інші питання, що
становлять взаємний інтерес. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90102/
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